

## 佳木斯富锦市法轮功学员田海涛被迫害情况

【明慧网】黑龙江省佳木斯市富锦市大法弟子田海涛，自2001年被非法劳教回家后，单位（富锦农行）一直不安排工作，田海涛写了强烈要求恢复工作的申请，单位至今没有任何回应，并停发工资至今。

因2023年5月即将退休，田海涛再次找到单位，将要求办理退休的申请交到单位，现在他要交退休的相关资料（照片等）单位拒收。在办理银行卡时田海涛被单位办公室主任阻止并被叫到旁边的一个小屋里，行长张瑞峰说：你2000年因为旷工已经被开除了，你可以上富锦纪委告去。

到目前为止，田海涛没有收到任何关于解除劳动合同的通知、文件等。近几日，田海涛又给副行长王海涛打电话，询问退休的事，他说：张瑞峰行长已经宣布了，这事他们不管了。

前两天，田海涛妹妹接到富锦市政法委魏玉海的电话说：过几天他们要来见他。

近三年左右，政法委魏玉海（15244795333）和沈连斌多次骚扰田海涛儿子、弟弟和两个妹妹以及单位（富锦市农行），给田海涛家庭和亲人造成巨大的精神伤害，严重干扰了他们的正常家庭生活，给家庭带来巨大的经济损失。曝光他们的恶行，希望他们能及时醒悟，善待大法弟子，给自己和家人选择一个美好的未来。◇



## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省双鸭山市宝清县法轮功学员杨丽萍、张东云遭警察绑架

5月12日，黑龙江省双鸭山市宝清县法轮功学员杨丽萍、张东云，在宝清县五九七农场发放大法真相资料时，被五九七农场派出所警察绑架，现被非法关押在双鸭山市某看守所（具体地点不详）。

### 黑龙江省哈尔滨市延寿县赵玉坤被送看守所非法关押

黑龙江省哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤，60多岁，过去因修炼法轮功被骚扰。5月12日上午11点多，城北派出所把人带到医院非法检查，最后送往哈尔滨看守所非法关押。

赵玉坤去年5月24日曾被城北派出所绑架，一直到晚上半夜十二点多，才回家。

### 黑龙江鸡西市法轮功学员史晓春被绑架：

五月十二日晚，黑龙江鸡西市法轮功学员史晓春，在工作单位被鸡西市鸡冠区向阳派出所绑架。

### 大庆市龙岗分局警察绑架二厂法轮功学员并非法抄家

5月18日，黑龙江省大庆市龙岗分局绑架二厂法轮功学员姚庆云、张桂香，姚庆云被“取保候审”，已回家，三人都被非法抄家、遭警察殴打。

被绑架的还有长青小。

### 黑龙江齐齐哈尔法轮功学员张继秋被绑架

齐齐哈尔铁东法轮功学员张继秋在家被绑架，详情待查。

### 黑龙江大庆东湖法轮功学员李荣被绑架迫害

2023年5月18日9点左右，大庆东湖法轮功学员李荣，被在其楼下蹲坑的东湖分局警察绑架。3个多小时后被放回。

### 黑龙江鸡西市法轮功学员张作君被绑架后续消息

3月31日，被绑架的黑龙江鸡西市法轮功学员张作君，于5月9日以“取保候审”回到家中。

区法轮功学员有吕振荣夫妻、西寨小区王丽华、景园高层张秀娥等。

让胡路分局警察绑架骚扰后龙岗小区刘桂芬、孙姓法轮功学员。

### 黑龙江省林口县法轮功学员刘本芝被警察绑架抄家

据悉，在5月11日林口县古城镇集市上，法轮功学员刘本芝与世人讲真相时，被警察们绑架并抄家，家中私人物品电脑和大法书籍被抢走。内情不详，望补充。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员付丽被绑架

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员付丽，于2023年5月13日中午，在家里，遭到双城区站前派出所警察绑架。

### 黑龙江省林口县法轮功学员刘本芝被绑架

5月11日上午，刘本芝在集市上发资料讲真相中，被黑龙江省林口县公安局林口分局（原林口林业地区公安局）古城派出所警察绑架。详情待查。

### 黑龙江肇东法轮功学员窦长营被绑架

2023年5月13日，黑龙江肇东法轮功学员窦长营被恶人绑架，同时家里被抄，电脑等私人物品被抢劫而去，详情待查。

### 黑龙江省佳木斯市法轮功学员秦玉珍结束冤狱已回家

2023年5月12日，被非法关押在黑龙江省女子监狱的法轮功学员秦玉珍冤狱期满回到家里。◇

## 黑龙江省哈尔滨市宾县法轮功学员王健被非法判两年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省哈尔滨市宾县三十五岁的法轮功学员王健，二零二三年三月六日被非法开庭，被非法判两年。她本人已提起上诉。

王健是哈尔滨市铁路局通信助理工程师，她在哈尔滨铁路局宾县高铁工作，家住哈尔滨市宾县。

二零二二年七月十一日，王健从宾县家中去上班，正在下楼，被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所的警察绑架，她中



非法被抄。她被非法关押在哈尔滨第二看守所。胜利街派出所办案人诚龙说：“是铁路公安局跟踪很长时间了。”

七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。八月二十六日，她

被宾县公安局警察构陷到依兰县检察院。

九月二十六日，王健被检察院非法构陷到移交依兰县法院。原本依兰县法院于二零二二年十二月二日对她非法庭审，因为疫情原因，开庭取消。

二零二三年三月六日，王健被非法开庭，三月九日法院刑事裁定书冤判2年、勒索罚金10万。本人于三月十日上诉，四月十八日案件送到哈尔滨市中级法院。

## 黑龙江依兰法院非法对被迫害生命危险的朱得山开庭

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年五月八日，黑龙江省依兰县法院非法对法轮功学员朱得山与白洪友开庭，已被非法关押半年之久的朱得山骨瘦如柴，缓慢走到被告座位时已是脸色苍白，呼吸困难，两眼紧闭，浑身抽搐，并不断哭喊，他嘴里一直在自言自语，但语无伦次 思维错乱，自己已无力坐下，有两名法警拽着，他才没有倒下。

后来，朱得山被120救护车送到县医院急救，致使开庭没能进行下去。目前律师和家属正准备向法院申请改变强制管制措施和要求全面检查治疗。

朱得山，男，蒙古族，一九六七年十一月二十八日生，教师，家住依兰县达连河镇。他在中学读书时，就患有多种疾病：心脏二间瓣膜关闭不严、萎缩性胃炎、风湿、类风湿等，看遍各地医院，尝试各种诊治方法，都不见好转。父母亲为朱得山举债治病，着急上火。一九九六年十月份，朱得山喜得大法，修炼一个多月，所有的病全好了，无病一身轻，朱得山整天溶在快乐之中，按照真、善、忍做人做事，他处处为别人着想，在单位，年年被授予记功或记大功。

二零二二年十月二十三日早七点，当时朱得山未在家，他的妻子



在家。依兰县国保、东城派出所和关岳派出所警察来到朱得山的家中，谎称是热力公司的，他的妻子打开了门。进门后两个警察一边一个的把朱得山的妻子控制住，然后疯狂的非法抄家。之后，警察又去到朱得山的工作单位，将他绑架。

这伙人随后去了法轮功学员白洪友家。白洪友是位憨厚的农民，家中只有他一人，平时靠打零工维持生活，周围没有亲人。当天这伙人非法搜家时，正巧他姐姐从农村来给他送菜，警察问她是谁？白洪友说是他姐姐，警察说你快走。他姐姐，朴实的农民，吓得就走了。

朱得山的妻子多次去国保，要求释放朱得山。国保队长说，朱得山不配合（即不放弃信仰），先不能放人。二十多年来，朱得山身体一直很健康，没吃过一粒药；如今被非法关押在看守所半年多，造成旧病复发，并伴随思维错乱。

在这里奉劝还在参与迫害法轮功的依兰县公检法人员：人类大劫将至，大法弟子（法轮功学员）冒着生命危险向世人讲清真相，告诉人们避难的良方，救度着众生（其中包括你们），却被你们关押起来迫害、摧残着，同时给他们的家人造成无法抚平的伤痛，你们不知不觉中造下天大的罪业。即便如此，大法弟子们，对你们没有一丝一毫的怨恨，却常常为了不能救了你们而感到自责。因为他们清楚的知道，大法弟子不论承受多大的苦难，将来肯定会有个好的归宿，而迫害大法的人将来面临非常可怕的后果。希望你们，为了自己和家人的未来，为了更多的众生能够得救，为了真正的维护社会的公正、人类的正义，做出你们最正确的选择：停止迫害法轮功！大法弟子们期盼着，依法县的父老乡亲们期盼着；全世界的大法弟子们期盼着，全世界维护正义的人们期盼着！◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！